

新闻追踪

# “长得吓人”的他找工作一波三折 一家投资担保公司曾想找他去讨债 “啥也不用做,就坐在对方家里就行”

## 他拒绝了这份工作 现在他到一家理疗门店上班了 “一个月1600块,包住,还能学一门手艺”



晚报记者开车将杨超凡送到工作单位。



企业负责人当场答应录用杨超凡。

只因长得吓人,身高1.98米的22岁大学应届毕业生杨超凡找工作屡碰壁,引发了社会各界的广泛关注。随后,他的手机被打爆,连续参加了七八家单位面试后,昨天,他到郑东新区一家理疗店上班了。

郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹/文 郑州晚报记者 周甬/图

### >>>有100多家企业邀他去上班

“有100多家企业,最高月薪达四五千,而且人家邀请我去上班很真诚。”昨日中午,在郑东新区聚源路与兴荣街交叉口,杨超凡掩饰不住内心的激动。

他说,自从7月8日《郑州晚报》的报道发出之后,来自全国各地的电话从早到晚络绎不绝。

“郑州市区有十几家企业给我打来电话,邀请我去他们那里工作。”杨超凡说,

“不少单位让我去做仓库管理员,但我的视力不行,核对货品和表格也是个问题。”

他说,前几天,有一个投资担保公司的工作人员找到他,承诺一个月给3000元工资,有时候5000也有可能。“我很高兴,可是到了之后发现人家让我去讨债,说是利用我的长相‘特长’,到那些欠债不还的单位,啥也不用做,就坐在对方家里就行。”这让他哭笑不得。

### >>>学推拿,顾了温饱也能掌握一门手艺

“我看了《郑州晚报》的报道之后,心里很受触动,就给超凡发了短信。”昨日中午,在郑东新区聚源路与兴荣街交叉口东侧路南的香艾阁艾灸理疗门店,老板杨亚平说。

“本来杨大姐想让我学艾灸,但是我视力不好,她就说先让我学推拿。学了一门手艺,将来自己想单独开店也可以。”杨

超凡说。

“一个月保底的工资是1600块钱,同时包住,看他的表现以后还能不断地涨工资。”杨亚平表示,至于客人那边,他们会负责解释,尽量让他们支持杨超凡的工作。

“真诚地感谢各位好心人的帮助,我一定会好好工作,不让大家失望。”杨超凡说。

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

新闻追踪

## 失踪女大学生平安回家 只因打工问题与家人赌气

□郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

7月11日,郑州晚报A12版《郑州科技学院女大学生找家教 和雇主在平顶山市区见面后失踪》一文,报道了20岁女大学生冀旭阳在面试家教时突然失踪的消息,引发了社会各界的广泛关注。昨日,记者了解到,该女学生已经平安地回到家中。

昨日上午,记者致电失踪女大学生的亲属了解得知,7月7日上午,小冀在平顶山市新华区建西花卉市场门口和雇主见面后,一起搭乘了一辆出租车到达了家教的地方。不过,在随后的交谈中,小冀认为离家太远等不太合适,就辞去了这份工作。

由于每年学费需一万多块钱,而16岁的弟弟也在上高中,家庭负担较重,孝顺的小冀一直想利用暑假去打工挣钱,减轻家庭的压力,而她的妈妈认为,学生当以学业为重,因此家人之间产生了一些争执。当天上午,小冀在赌气之下将手机关了机并躲避了起来。

7月12日傍晚,小冀平安回到家中,经历了一番折腾,她对自己一时的过激行为表示了歉意。

“非常感谢大家的关心和帮助,祝愿好人们幸福。”小冀的妈妈表示,“不管怎样,孩子平安回来了就好。”



郑州市首家被纳入优质教育资源倍增项目工程学校  
郑州市首家经教育主管部门批准的民办教育集团

热烈祝贺郑州陈中学校（全日制）

六年级学生在郑州市小升初统考中取得优异成绩！

# 郑州陈中学校（全日制）

## 小学六年级新生正在热招中 新初一优秀生报名可享受学费全免巨额优惠

### 学校简介

郑州陈中学校（全日制）是经郑州市教育行政主管部门批准成立的一所标准化、封闭式、寄宿制学校。建校之初，陈中学校（全日制）就在河南省民办教育界率先被郑州市教育局确定为“优质教育资源倍增项目学校”。自成立以来，该校一直以“名家治校、严选师资、管理先进、生源优秀、个性教学、升学给力、素质拔尖、硬件豪华”而深受学生、家长信赖和追捧。

### 专家治校

杨冬莲,国家级特级教师,河南省学科带头人,省级劳模。河南省历史教学专业委员会副理事长,河南省中小学音像教材审定委员会委员,全国高考河南省评卷质检组原历史学科负责人,河南省实验中学原教务处主任,现任郑州陈中学校（全日制）校长。

### 特色优势

- 1.专家治校, 管理严格
- 2.小班教学, 因材施教
- 3.特色课堂, 培优拔高
- 4.名师执教, 直升名校

### 2013年新生报名全面开始

### 一~五年级、八~九年级招收部分插班生

### 欢迎广大学生、家长前来参观、咨询报名

咨询地址: 农业路与文化路交叉口金国商厦5楼  
咨询电话: 0371-63860222

学校地址: 郑州市江山路与清华园路交叉口向北800米新闻出版学校院内  
学校电话: 0371-65595855 55188166